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■ AKIKÉRT A DÉLI HARANG SZÓL

Mindig valamiképpen be kell vonzani történelmi 
múltunkat a jelenünkbe. Nándorfehérvár védői azt 
mondták az iszlámnak: Eddig és ne tovább! - vont 
párhuzamot napjaink nizzai és müncheni esemé­
nyeivel Salamon László atya az 1456-os diadal em­
lékére összehívott megemlékezés előtti, július 24-i 
szentmisén.

Mint mondta: föl kellene ébredni az embereknek 
most, amikor elaltatnák őket a nagy internacionaliz­
mus eszméjével. Kérte az Urat, hogy adjon nekünk 
is hős magyar szívet. Mert jószívű a magyar, aki 
enni kér, annak ad, de a hazáját is meg kell védenie. 
Majd a mise során a példabeszédet követően arról 
beszélt, hogy az ember hajlamos rá, hogy úgy járul­
jon kérni az Istenhez, mint az éjjel egy házba bezör­
gető, aki enni kér. Sokszor agresszíven, csak a baj­
ban fordulunk hozzá. Ám Jézus nevében Atyának 
szólítjuk Őt, aki ezt a zaklatást, erőszakoskodást 
megengedi részünkről önmagával szemben. Mert 
végtelen az Ő mennyei édesapai szeretete irántunk. 
Pedig ezer és egy oka lenne arra, hogy ne foglalkoz­
zon velünk többé. Ha más nem, hát az, hogy csak 
a bajban fordulunk felé. De az Úrjézus azt mondja, 
hogy ne riasszon el az, hogy régóta nem kerested, 
hanem gyere, mert hív az Isten. Emberként gyöngék 
vagyunk és hitványak, de Jézus nevében mégis al­
kalmasak vagyunk arra, hogy azt mondjuk az Isten­
nek: Atyám, és hogy: Hallgass meg!
A szentmisét követően a 2013-ban a nándorfehér­
vári diadal tiszteletére ültetett ezüsthárs mellett 
tartotta megemlékezését a templomkertben Mind­
szent Város Önkormányzata és a' Mindszenti Ró­
mai Katolikus Egyházközség. A jelenlévőket Hevesi 
Tímea fuvolaszólója köszöntötte, majd Szécsényi 
Józsefné, az Egészségügyi és Szociális Bizottság 
tagja, a „Mecénások a Kultúráért" Egyesület elnöke 
emlékezett az 560 évvel ezelőtt történtekre: 
Háborúktól, súlyos járványoktól sokat szenvedett 
kis hazánk egyik dicső napjára emlékezünk - fo-

I

galmazott. Az Országgyűlés 2011-ben július 22-ét 
emléknappá nyilvánította, mert ez a nap „a hazafi- 
ságnak, önfeláldozásnak, emberi helytállásnak, az 
európaiságnak, európai összefogásnak és a keresz­
ténységnek máig élő példaképe". Hiszen 1456-ban 
az oszmánok európai hódításainak útjában egyet­
len számottevő ellenfél, Nándorfehérvár vára állt. 
Hetvenezres haderő közelített a Kapisztrán János 
által vezetett keresztes sereg kiképzetlen, de lelkes 
önkéntesei felé. Egyedül Hunyadi és Szilágyi jól fel­
szerelt, harcedzett serege volt az, ami útját állhatta 
az oszmán terjeszkedésnek. Az egyesült magyar 
sereg július 21-én visszaverte a támadást, majd 
július 22-én kitört a várból és a Kapisztrán János 
vezetése alatt álló keresztes sereg segítségével 
vereséget mért a török hadseregre. Az eseményt 
a magyar hadtörténelem az egyik legjelentősebb 
magyar győzelemként tartja számon. A győzelem 
mintegy 70 évre megállította a törökök további eu­
rópai terjeszkedését, és Magyarország meghódítá­
sára irányuló próbálkozását.
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A déli harangszó több mint öt és fél évszázada el­
választhatatlanul összefonódik a nándorfehérvári 
diadallal. III. Calixtus pápa a török elleni keresztes 
hadjáratra való mozgósítás és lelkesítés jegyében 
a keresztény világ minden egyes templomában a 
harangok mindennap háromszori megszólaltatá-
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sát és az Úr imádságának háromszori elmondását 
rendelte el. A pápai bulla híre Magyarországra csak 
a nándorfehérvári diadal után érkezett meg, ám a 
győzelmet ünneplő honi harangozás emléke össze­
kapcsolódott a III. Calixtus által elrendelt európai 
gyakorlattal.
- a déli harangszó tehát a nándorfehérvári csodá­
ért szóló hálaadás. A magyar hősök emlékét hir­
deti, akik több mint fél évezreddel ezelőtt vívták 
élet-halál harcukat a sokszoros túlerővel szemben. 
Egyúttal arra is figyelmeztet, hogy a kereszténység 
védelme, az összetartás, minden időben és min­
den helyen fontos kötelesség, és hogy minden nap 
imádkozzunk szabadságunkért - zárta Szécsényi 
Józsefné emlékező beszédét.

A megemlékezés végén Zsótér Károly polgármester 
és Salamon László plébános újabb szalagot helye­
zett el a nándorfehérvári hősök emléke előtt tisztel­
gő ezüsthársfa ágain.

Munkatársunktól

POLGÁRŐRSÉG ELÉRHETŐSÉGE:

BERECZKI LAJOS
TEL. 06/30-621-62-38

TŰZOLTÓ PARANCSNOK-HELYETTES 
ELÉRHETŐSÉGE: 

MISKOLCZI LÁSZLÓ 
TEL. 06/30-859-19-29

150 ÉVE A KULTÚRA 
SZOLGÁLATÁBAN

Jeles évfordulóhoz közeledik a mindszenti Keller 
Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ, vala­
mint névelődje, a Tisza Művelődési Ház.

Az intézmény 
1966. február 

fi 6-án nyitotta 

meg kapuit, eb­
ben az eszten­
dőben pedig 
fennállásának 
50. évforduló­
ját ünnepli. A 
jeles alkalomra 
szeptember vé­
gén egy több­
napos, prog- 
r a m o k b a n , 
élményekben 
és emlékekben 
gazdag ünnep­
ségsorozatot 
terveznek az 

intézmény munkatársai, melynek keretében bemu­
tatkoznak a ház falai között működött és jelenleg 
is működő csoportok, valamint koncert, kiállítás, 
múltidéző kávéház fogja színesebbé tenni az ese­
ménysorozatot.
Kérjük a lakosságot, hogy akinek vannak személyes 
történetei, esetleg tárgyi emlékei, fotói az intézmény 
eltelt ötven évéből, az vegye fel a kulturális köz­
ponttal a kapcsolatot, hogy egyeztethessünk annak 
bemutatásának lehetőségeiről.

isss#9
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A további információkat folyamatosan frissítjük, és 
tesszük közé, kérjük, figyeljék a Mindszenti Hírek 
hasábjain megjelenő híradásainkat, valamint a Kul­
turális Központ facebook-felületét.
További elérhetőségeink: 30/670-7580, e-mail: 
kellermindszent@gmail.com.

Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ

‘ *iJ»m
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IÚJ KEMENCÉBEN SÜTNEK 
A KLUBTAGOK

Tíz éve működik az Idősek Klubja Mindszenten. Nap­
pali intézményként elsődleges célja, hogy az idős, 
magányos emberek jobban el tudják tölteni napja­
ikat. Itt különböző programokon vehetnek részt - a 
kisebb elfoglaltságok mellett - többek között lek­
várt főznek üstben, sütnek, kézműveskednek, vala­
mint megemlékeznek a nagyobb ünnepekről.

Eddig, ha kemencében szerettek volna valamit ké­
szíteni, akkor a múzeumkertbe mentek, ami ren­
delkezik kemencével, de a klubtagság elidősödött, 
egyre nehezebben közlekednek, így egy nagy álom 
vált valóra, hogy a klubban is felépülhetett egy. 
Ünnepélyes keretek között adták át az Annus Ferenc 
által épített kemencét, melyet önzetlenül, társadal­
mi munkában készített. Miután Salamon László 
plébános megszentelte az új építményt, Tóth Csaba 
alpolgármester, Bálint Gabriella főigazgató valamint 
Annus Ferenc készítő átvágták ä szalagot, így fel­
avatták az új kemencét.
Az Alkony Népdalkor és Nyugdíjas Klub tagjaival 
együtt nótáztak a jelenlévők.

Átadták Mindszenten az Idősek Klubja udvarán fel­
állított kemencét. A július 29-i avatóünnepségen a 
klubba járók mellett a segítők és népdalköri tagok 
is részt vettek.

v
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„Kellett egy nagy álom, kellő elszántság, a megfe­
lelő embereknek az összefogása, támogatása és 
azok felkeresése. A kemence építőanyagát tégláról 
téglára hordtuk össze és igazán apró segítségekből 
állt össze a nagy egész" - mondta el Hevesi Ágnes, 
az Idősek Klubja szakmai vezetője.

Péklángost és lepényt is sütöttek az új kemencében. 
Az átadó ünnepségre kiflit, bodagot és kenyeret ké­
szítettek Pribék András pékmester segítségével.

Rostás Viktória

KÖZPONTI ÜGYELET

Egészségház
6630 Mindszent, Csokonai u. 2.

RENDELÉSI IDŐ
(felnőttek és gyermekek részére):
hétfőtől - péntekig 16:00 - 07:00 

szombat, vasárnap, ünnepnap: 07:00 - 07:00

ÜGYELET TELEFONSZÁMA:
06-70/37-03-104

MENTŐK: 104
Az ügyeleti ellátás csak 

sürgős esetben vehető igénybe.
!ű
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Megyeri József, Fotók: Archív

I ÚJABB SPORTLÉTESÍTMÉNNYEL 
BŐVÜL MINDSZENT

I KI SZEKÉRREL, KI CSÓNAKKAL

Családi napot szervez augusztus 13-án, szomba­
ton a Mindszenti Horgászegyesület a helyi Kurca- 
parton. Erről kérdeztük Rácz Árpádot, az egyesület
elnökét.

Az egyesület elnöke hozzátette, ezután családi hor­
gászversenyt rendeznek. Az eredményhirdetésen 
apró ajándékokat kapnak a résztvevők.
Az ebédet követően Ki mit tud? kezdődik. A szer­
vezők játékos kérdésekkel készülnek a vetélkedőre. 
Ügyességi versenyt is szerveznek.
A látogatóknak reggelivel, édességgel, valamint 
üdítővel is kedveskednek.

Mintegy 15 millió forintot nyert el Mindszent a má­
jusban benyújtott pályázatára, melynek révén futó­
pálya megvalósítására nyílik lehetőség a település 
szívében, az óvoda és az iskola szomszédságában.
A futópálya, amellett hogy azt bárki szabadon hasz­
nálhatja majd, segíti a tanóra keretén belül és azon 
kívül a diák- és utánpótlás sport, valamint az óvodai 
és iskolai szabadidősport megvalósulását. A Sza­
badság téren alakítanak ki egy 400 méter hosszú, 
1,5 méter széles, önmagába visszatérő, nagyjából 
kör alakú, de legalább 100 méter hosszon egyenes 
szakasszal rendelkező rekortán borítású pályát. 
Ezzel mindenképpen elősegítik az iskolai sportórák 
hatékonyságának emelését, a felmérések megfe­
lelő környezetben való lebonyolítását, a minden­
napi testnevelés megvalósítását. Természetesen a 
felnőtt lakosság részére is lehetőséget ad majd a 
megfelelő terepen végezhető testmozgás, hiszen 
elmondható, hogy a településen egyre nagyobb 
számban hódolnak a futás örömeinek, és ezt a lét­
számot a pálya megléte feltehetően csak tovább­
emeli.

Munkatársunktól

A gyülekezőt reggel 7-8 óra között tartják. Ezt lo­
vas- és csónaktúra követi. A gyerekek és felnőttek 
szekéren, vagy csónakon ismerhetik meg a Kurca- 
part varázslatos természetét, különleges állat és 
növényvilágát. - Vannak olyan helyek, amelyek csak

a víz felszínéről látszanak igazán, így, aki a csóna­
kot választja, biztos lehet benne, hogy soha nem lá­
tott élményben lesz része - ismertette Rácz Árpád.

Mindszenti hírek független, közéleti kéthetilap 
Kiadja: Kisbíró Hirdető, Szervező és Műsorszóró Kft.

6800 Hódmezővásárhely, Szabadság tér 71 
Email: radio7@radio7.hu

Felelős szerkesztő: Megyeri József (+3662/533-777) 
Hirdetés: +3662/220-785 

Nyomás: Szoliter Kft., Hódmezővásárhely 
Terjeszti: a Kiadó.

Megvásárolható a mindszenti üzletekben.
ISSN 1589-3642

Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, 
nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget! 
Minden jog fenntartva!
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I BARÁTSÁGOS MECCSEN 
FOGADTÁK A MUZSLYÁT

2015-ben, a Mindszenti Napok alkalmával a 
muzslyai testvértelepülés delegációjának egyik 
tagja volt a helyi Lehel Futball Klub elnöke, Váci 
Mihály. Akkor sikerült vele a kapcsolatot felvenni a 
Mindszenti Sport Club Sportegyesületnek, amikor 
is megállapodtak abban, hogy felelevenítik a vala­
mikori eredményesen és jól működő kapcsolatot a 
két település között, és a sport terén kiszélesítik a 
két labdarúgó csapat tudásának összemérésével.

Ez most realizálódott, és így kerülhetett sor arra, 
hogy Mindszent Város vendégeként a muzslyai 
csapat meglátogatott bennünket, majd mérkőzést 
vívott a mindszenti csapattal - számolt be a júli­
us 30-i nemzetközi, barátságos mérkőzésről Dr. 
Pálinkó Mihály, az MSC SE elnöke. Mintegy 20 évvel 
ezelőtt igen komoly kapcsolat volt a két település 
futballcsapatai között. Tulajdonképpen innen indult 
a két település kapcsolata is, amit aztán családi ba­
rátságok, majd több egyesület és klub együttműkö­
dése követett.
Július 30-án kora délután érkezett meg a Polgár- 
mesteri Hivatalba a vendégcsapat 19 fővel: játéko­
sok, elnök, edző és két technikai vezető, akik öröm­
mel vették Zsótér Károly polgármester köszöntését. 
A megnyitón részt vett Tóth Csaba alpolgármester 
is, akit mint leendő ellenfelet is megismerhettek a 
muzslyaiak. Egy Halász Csárdabeli könnyű ebéd 
után elfoglalták szállásukat a Hét Halász Vendég­
házban.
A délutáni mérkőzésen szép számmal megjelentek 
a helyi szurkolók - állapította meg a mindszenti 
egyesület elnöke. Muzslya csapata lényegesen elő­
rébb áll a felkészülésben, a bajnokság náluk hama­
rabb kezdődik. A csapat gerince olyan 5-6 játékos, 
aki már négy-öt éve együttjátszik, és most kerültek 
eggyel magasabb osztályba, mint ahol a mindszenti 
csapat ősztől játszani fog. Friss erőkből, 24-25 éves

fiatal, jól leedzett játékosokból áll a muzslyai klub. 
A rendkívüli akarás és egymás biztatása jellemezte 
futballozásukat. Kevés magyar ajkú játékosuk van: 
mindössze ketten beszélték jól a magyar nyelvet.

a. -
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Sokuk még nem hogy Mindszenten, hanem külföl­
dön sem járt eddig. A mindszenti csapat egy új já­
tékosokból verbuvált csapat, akik első alkalommal 
játszottak együtt Muzslya ellen. A 19 futballista így 
még nem szokott össze, hiszen erre nem is volt alka­
lom. Két hete volt edzőjüknek, Antal Ferencnek arra, 
hogy összegyúrja valamilyen szinten a társaságot. 
A barátságos jelleg végigkísérte a muzslyaiak által 
6-0-ra nyert mérkőzést, nem az eredmény volt fon­
tos. Sokkal inkább a Mindszentet az mozgatta, hogy 
az edző kipróbálhasson minden játékost. Szívélyes 
és baráti légkör uralkodott a pályán, semmiféle sé­
rülés, atrocitás nem történt. A fotózást és baráti 
kézfogást követte a harmadik félidő baráti beszél­
getése a vendégházban Bakó Jenő főztje mellett. A 
muzslyai játékosok Mindszentet is körbejárták még 
szombaton, a vasárnapi reggelit követően pedig a 
mindszenti strandon töltötték az időt. Kedvező be­
nyomásuk volt a vendéglátásról, és mint mondták 
arról is, hogy a mindszenti csapat engedte őket 
nyerni. Ám a tréfára a válasz sem késett, a mind­
szentiek elmondták: ez nem fog többet előfordulni. 
A vendéglátás alkalmával Mindszent meghívást ka­
pott egy újabb barátságos mérkőzésre Muzslyára, 
amelyre a következő évben fog sor kerülni.
Dr. Pálinkó Mihály arról is beszélt, hogy a mind­
szenti labdarúgócsapat magja a régi társaságból 
áll fel, hozzájuk csatlakozik a csapatépítés folya­
mán az ifiből 3-4 játékos, Székkutasról igazoltak 3 
játékost, Szegvárról pedig a volt mindszentieket, 5 
játékost hívtak vissza. Valamint a régen Mindszen­
ten futballozó, de mára részben leállt fiatalokat újra 
megszólították, közülük ketten csatasorba is álltak. 
A barátságos meccs tehát a felkészülés fontos ele­
me volt: egy új elképzelés szerinti csapat kialakítása 
felé, amelynél nem elsősorban az eredmény, hanem
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egy baráti közösség kialakítása a cél, és ezután jön 
majd az eredmény. Ehhez kérik a mindszenti szur­
kolók türelmét: jöjjenek el, támogassák a csapatot, 
segítsék a munkájukat, és a szponzordk se feled­
kezzenek el róluk. Első mérkőzésükre Tömörkényen 
kerül sor augusztus 21-én, vasárnap 17 órakor.

Munkatársunktól

■ SZEPTEMBERRE KÉSZÜLNEK 
AZ ÓVODÁBAN

Karbantartást végeznek a mindszenti Károly Óvo­
dában. Emiatt augusztus 29-ig a Móricz utcai Óvo­
dában látják el a gyermekek felügyeletét - tájékoz­
tatta lapunkat Korom Éva Andrea.
------ -- f

■ ■
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A Károly Óvodában az elkövetkezendő hetekben 
tisztasági meszelésre, valamint eszköz és játékja­
vításra kerül sor. A karbantartás augusztus végéig 
tart, az óvodát eddig bezárják.
Korom Éva Andrea óvodavezető elmondta, a Móricz 
utcai intézményben már elvégezték a szükséges 
munkálatokat, ezért helyezték át oda a felügyeletet. 
A 2016/2017-es nevelési év szeptember elsején 
kezdődik meg.

Megyeri József

■ ... ■.
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LADA HALAS,
Kiskunhalas, Keceli út 19-23. 
Telefon: 77 422 596 
info@ladahalas.hu
www.ladahalas.hu

KATONAI TOBORZÁS

HP LADA

Ladát azonnal 
készletről!

Jelen árak 2016. június 1-től visszavonásig, vagy új árlista kiadásáig érvényes. A feltün­
tetett árak az áfát és regisztrációs adót tartalmazzák. LADA Granta Sedan ■ Vegyes
fogyasztás' 64-71 (üter/100 km). CO,kibocsátás: 148-164 (g/km). A fotó illusztráció.

Klímával már
2.449.000 Ft tón
Te tényleg nem tudtad?

A részletekről és finanszírozási 
feltételekről érdeklődjön 
márkakereskedésünkben!

www.ladahalas.hu
A jövő most kezdődik.

HA SZERETED A KIHÍVÁSOKAT,
AZ EMBERT PRÓBÁLÓ FELADATOKAT,

AKKOR KÖZÖTTÜNK A HELYED!
Vállalj munkát a haderőben!

Hétfő:

Feltételek:
• magyar állampolgárság,
• magyarországi lakhely,
• betöltött 18 életév,
• büntetlen előélet,
• egészségügyi, pszichikai 

és fizikai alkalmasság.

Ügyfélszolgálat:
8:00-12:00; 13:00-18:00

Kedd: 8:00-12:00
Szerda: zárva
Csütörtök: 8:00-12:00; 13:00-15:30
Péntek: 8:00-12:00

Jelentkezz szerződéses katonának!
ÉRDEKLŐDÉSJELENTKEZÉS:

2. Toborzó és Érdekvédelmi Központ 
6724 Szeged, Dr Boross J. u. 5. 

Tel.: (62) 554-070 
www.hadkiegeszites.hu 

e-mail: csongrad.toborzo@regimerit.hu M.V.Ö.
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■ NE LEGYÜNK FELELŐTLENEK!

Nyugodt évnek számít 2016 a mindszenti strandon. 
A Tisza-parton elenyésző a lopások száma - szá­
molt be lapunknak Bereczki Lajos, a Mindszenti 
Polgárőr Egyesület elnöke.

:

■
SB K ™ ■

A strandszezon a kikapcsolódáson, napozáson 
és fürdőzésen túl veszélyeket rejthet magában. A 
Mindszenti Polgárőr Egyesület azt szeretné elérni, 
hogy a lehető legkisebb legyen annak az esélye, 
hogy a strandolóknak eltűnjenek az értékeik a Ti- 
sza-partról. - Semmiképp se hagyjuk őrizetlenül 
a holminkat a parton, pénztárcát, mobiltelefont és 
ékszert pedig egyáltalán ne is vigyünk magunkkal 
- javasolta Bereczki Lajos, az egyesület elnöke, aki 
szerint azzal is csökkenthetjük a kockázatot, ha na­
gyobb társasággal érkezünk a strandra.
Az egyesület tagjai szinte minden délután és este 
ügyelnek a rendre a parton. Kiemelt figyelmet for­
dítanak a hétvégekre, ugyanis ekkor pihennek, kap­
csolódnak ki ott a legtöbben.
Bereczki Lajos elmondta, 2016 idáig nyugodt évnek 
számít, ugyanis mindössze kettő esetről tudnak, 
amikor lopás történt a mindszenti Tiszánál.
A polgárőr hozzátette, két kerékpárlopásról is érte­
sültek. Sajnos az a tapasztalat, hogy nagyon nehe­
zen, vagy egyáltalán nem találják meg a bringákat, 
ugyanis a lopott kétkerekűek általában más telepü­
léseken találnak új gazdára.

Megyeri József

VÉRADÁS

Ideie:
2016. augusztus 16. kedd 

és 2016. augusztus 26. péntek 
14.00-18.00

Helye:
Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ

Gyere el és frissítsd fel tested és lelked, 
miközben megmentesz 3 életet! IM.V.O.

I AUGUSZTUS 20-RA KÉSZÜL 
MINDSZENT

Az egész megye remek programokkal készül állam- 
alapításunk ünnepére, de Mindszent is különleges 
kínálattal várja az érdeklődőket. Nem is akárhol a 
Tisza partján. Az augusztus 20-i rendezvény a ha­
gyomány, az egészséges életmód és a szórakozás 
jegyében zajlik Mindszenten.
A reggeli szentmisét követően már délelőtt indul a 
program a Tisza-parton, ahol a Mindszenti Triatlon 
várja a jelentkezőket. Ez a triatlon sem lesz hagyo­
mányos, hiszen a Kurca-parti tanösvényen zajló 
futás és a hullámtérben a strandtól a Kisrév felé, 
majd vissza a gáton tartó kerékpározás mellé vízi 
sportként evezés, méghozzá túra kajak és túrakenu 
kipróbálása társul.
Ez utóbbiakat a folytatásban egészen estig lehet 
próbálgatni. Mentőmellényt biztosítanak hozzá, de 
az úszástudásról szóló nyilatkozat aláírás szüksé­
ges lesz, valamint az EDE Démász Szeged Vízisport 
Egyesület mint a sportág gazdája csak „megfelelő" 
állapotú (tehát alkoholfogyasztás előtt álló) szemé­
lyeket enged a vízre, a 10 év alatti gyermekeket pe­
dig legfeljebb szülői kísérettel.
Délidőben (11-13 óra között) „jó ebédhez szól a 
nóta" Váriné Hérány Zsuzsa és Kenéz Mária éne­
kesek közreműködésével, a Tisza-parti vállalkozók 
szervezésében: halászléfőzés, frissítők, frissensül- 
tek, szendvicsek várják a kedves vendégeket.
A délután során több mint 20 sportág mutatkozik 
be Mindszent Város Önkormányzata, a Mindszenti 
Sport Club Sportegyesület és a Keller Lajos Városi 
Könyvtár és Kulturális Központ közös rendezvé­
nyén. Ezeket mind ki lehet próbálni: egy részét 15 
órától kezdődően folyamatosan, a többi, színpadon 
bemutatkozó csapatokkal pedig műsor közben le­
het együtt mozogni és ellesni a különféle lépéseket. 
A résztvevők érkezéskor egy menetlevelet kapnak, 
melynek segítségével végigjárhatják a helyszíneket, 
és a legalább 10 sportot kipróbálok között nyeremé­
nyek találnak gazdára. Mindeközben a strandtárlat 
és homokvárépítő verseny is vár mindenkit.
A tüzes hastánc és a Tisza vízén megjelenő „élő­
kép" már a 21 óra 30 perckor kezdődő tűzijátékra 
hangolja a közönséget, majd a vízen tükröződő fé­
nyek után a színpadra lép dalaival Zoltán Erika 22 
órakor.
A Rádió?, a www.promenad.hu és a Mindszenti Hí­
rek médiatámogatásával megvalósuló programra 
sok szeretettel várnak a szervezők minden érdek­
lődőt.

Munkatársunktól
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I LÁZÁR VEZETI 
A STRATÉGIAI KABINETET

kozni, amelyek hosszú távon befolyásolják az em­
berek életét.

Forrás: MTI

Lázár János, a Miniszterelnökséget vezető minisz­
ter irányítja a kormányzati munkában újonnan lét­
rehozott stratégiai kabinetet, Varga Mihály nemzet- 
gazdasági miniszter pedig a gazdasági kabinetet 
- olvasható a július 21-i Magyar Közlönyben, amely­
ben megjelentek a kormány két új kabinetjéről szó­
ló jogszabályok.

A kormány 
ügyrendjéről 
szóló hatá­
rozat a kor­
ín á n y z a t i 
döntéshoza­
tal szakmai 
előkészítő fó­
rumaiként a 
közigazgatási 
államtitká­

ri értekezletet és a fejlesztéspolitikai koordinációs 
bizottságot nevezi meg, politikai döntéshozó szer­
vekként pedig a kormányt, a stratégiai kabinetet, a 
gazdasági kabinetet és a nemzetbiztonsági kabine­
tet.
A két kabinet vezetője tagja lesz a másik kabinet­
nek, mellettük a tagok között sorolja fel a határozat 
Trócsányi László igazságügyi minisztert, valamint 
az éppen tárgyalt napirendi pontot előterjesztő mi­
nisztert, illetve minisztereket.
A kormányhatározat rögzíti, hogy mindkét kabinet 
ülésén állandó meghívottként részt vesz a minisz­
terelnök kabinetfőnöke, Bogán Antal is.
A feladat- és hatásköröket szabályozó rendelet és 
az ügyrendről szóló határozat egyaránt hatályba lé­
pett.
Lázár János jelentette be, hogy a miniszterelnök 
döntése nyomán a kormányzat munkája két kor­
mánykabinetbe, egy gazdasági és egy stratégiai 
kabinetbe tagozódik a jövőben.
Kifejtette: döntéshozó és - előkészítő szervekről 
van szó, Orbán Viktor elhatározása alapján témák, 
ügyek tartoznak majd a kabinetekhez. A változás 
célja, hogy több idő maradjon a két kabinetben je­
lentős döntések előkészítésre, egyeztetésekre, és 
hatékonyabb legyen a kormányzati tevékenység, 
jobb legyen a kormányzás.
Egy lapinterjúban arról is beszélt, hogy a gazdasági 
kabinet a döntések költségvetésre gyakorolt hatását 
vizsgálja majd, a stratégiai pedig azt nézi, hogy az 
adott javaslat szinkronban van-e a kormány alapve­
tő célkitűzéseivel. Emellett a kabinetek abban segí­
tik a miniszterelnököt, hogy legyen ideje felkészülni 
a következő választásra, és olyan ügyekkel foglal-

v
CSALÁDI ESEMÉNYEK

Házasságkötés:
• 2016. 07. 25-én

Kapus Róbert és Kristó Diána Aliz

60 éve kötött házasságot
• 1956. 08. 18.

Ambrus Ferenc és Török Erzsébet

55 éve kötött házasságot
•1961. 08. 19.

Hevesi Imre és Ambrus Etelka

50 éve kötött házasságot
• 1966. 08. 25

Mihály Máté János és Nagy Erzsébet

40 éve kötött házasságot
• 1976. 08. 21.

Zsótér Gábor István és Bozó Erzsébet
• 1976. 08. 28.

Hevesi Béla és Mészáros Mária

35 éve kötött házasságot
• 1981. 08. 15.

Rácz János és Kecskés Julianna Emília
• 1981. 08. 20.

Deli József és Barna Ibolya 
Kis Mihály és Bolvári Anna Erzsébet

30 éve kötött házasságot
• 1986. 08. 22.

Ladányi Zoltán és Répás Mária
• 1986. 08. 23.

Czimra István és Gál Mária Irén
• 1986. 08. 30.

Zsingellér Sándor és Répás Marianna.

Született:
• Csorba Norbertnek és Ferenczi Evelinnek 

2016. 07. 18-án Zoé Emma,
• Krundic Gábornak és Tóth Anetta Gyöngyinek 

2016. 07. 24-én Márk,
• Boldizsár Péternek és Kolompár Andreának

2016. 08. 05-én Annabella 
utónevű gyermeke született.

Elhunyt:
• Csatordai Mihály 2016. 07. 25.

Lakott: M. Tanya 127. 64 éves volt
• Suti Gergelyné sz: Darázs Anna 2016. 07. 31.

Lakott: M. Mikszáth K. u. 39. 88 éves volt

Polgármesteri Hivatal M.V.O.
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■ SIKERES OLIMPIA TÁBOR

A nyár a gyermekek számára a kalandok, nyara­
lások és természetesen a táborok időszaka is. Ez 
idén sincs másként, azonban 2016 egy kicsit többet 
jelent - és nem csak a sportot kedvelőknek - hi­
szen ez a XXXI. nyári olimpiai játékok éve is.

Bár a brazíliai Rio ad helyet e világméretű esemény­
nek, ám augusztus első hetében Mindszentre költö­
zött az Olimpia. Pontosabban, a régi bölcsi, jelenleg 
„Hét Halász Háza" adott helyet a „Kékvirág Klub" ál­
tal szervezett Olimpiai játszó tábornak. Mindszent 
Város Önkormányzata Civil Alapja terhére támoga­
tást nyújtott a megvalósításhoz, melyet ezúton is 
nagyon szépen köszönnek.
Fontos kiemelni a ház múltját? És hogy miért? Talán 
az adottságai miatt, ugyanis hatalmas ligetes ud­
vara, hangulatos szobái ideális környezetet biztosí­
tottak a 19 kis olimpikonnak. És nem túlzó e kijelen­
tés, mert az egész tábor tematikáját és szervezését 
tekintve mindenben hasonlított az igazi ötkarikás 
játékokhoz.
A láng meggyújtása jelezte a tábor kezdetét, ame­
lyet a korhű ruhába öltözött önkéntesek az eredeti 
görög ceremónia szerint adtak elő. A bőséges reg­
gelit követően kezdődhettek a programok, melyek 
egyaránt tartalmaztak kézműves, ügyességi és

':**• * %

sportos feladatokat. A nyitónapot követő kedden a 
sport mellett egy kis történelmi kalandozás is sze­
repet kapott. Olasz Csaba „ping-pongos" délelőtt- 
je után a Hunyadiak Örökében Történelmi Hagyo­
mányőrző Egyesület mutatta be korabeli ruhákban 
többek közt a középkori harcművészet fogásait lát­
ványos jeleneteken keresztül.
A következő nap is jórészt a sportról szólt, hiszen 
Sebestyén Tamás játékos fociedzését követően 
Nagy Rétemé Sulyok Renáta tartott TRX foglalko­
zást. És ha valaki még nem fáradt el, kipróbálhatta, 
hogyan lehet kockacukortornyot építeni, vagy lisz­
tet vágni a „Olimpiai Kaszinó-játékban", ahol a meg­
szerzett pontokat apró meglepetésekre válthatták a 
gyerekek. Rácz Tímea „Timbo" edzése egy új szín­
foltja volt a tábornak, ugyanakkor nagy segítséget 
jelentett, hogy a gyerekek kellő „erővel" tudják az 
íjakat feszíteni az Antal-család íjászbemutatóján. 
Nem könnyű sport ez, főleg ha „vadállatokat" kell 
eltalálni, de mindenki sikeresen vette ezeket az aka­
dályokat is.
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A táborlakók véleményét is megkérdeztük az itte­
ni életről. Mónus Bence igazi kis sportember, el­
mondása szerint több sportágban is jeleskedett. 
Szívesen focizott, vívott szivacs karddal, vagy ép­
pen íjászkodott kóborló farkasokra célozva. Sok új 
barátot is szerzett, köztük Kreisz Márkot, aki igazá­
ból Budapesten él szüleivel, s csak a vakációt tölti 
Mindszenten. Ő szintén nagy focista, de jól megy 
neki a ping-pong is, hiszen akár 15-nél is többet 
tud a labdával pattogtatni. Márk elmondta, hogy 
nagyon ízlett neki a „milánói" és a krumplistészta 
is. A mini „olimpiai falu" lakói között volt egy svájci 
kislány is, aki a tábor nemzetközi vonalát erősítette. 
Shayen még soha nem járt nálunk, de a játék közös 
nyelvét gyorsan megtanulta és ügyesen szerepelt 
minden versenyszámban. Neki a tekézés tetszett 
a legjobban, mert korábban még nem találkozott 
ezzel a játékkal. Egy magyar szót nagyon szépen 
megtanult kimondani, mégpedig azt, hogy „kelká­
poszta főzelék".



2016. augusztus 12. www-promenad-hu

A záróestén, miután kialudt az olimpiai láng, egy 
másik tűz, egy hatalmas tábortűz lobbant fel, kö­
rülötte a csillogó szemű gyerekekkel és szüleikkel. 
A vacsora természetesen nem kelkáposzta főzelék 
volt, hiszen a nyársakon ott pirult a szalonna, a kol­
bász és a hagyma is. A finom falatok nem csak a 
testet táplálták, hiszen az életre szóló emlékek és 
élmények a gyermeki lelkeket is csordultig töltötték. 
S hogy kik segítettek, hogy ez az élmény életre kel­
jen?

A Kékvirág klub tagságából: Antal Csilla Boglárka, 
Farkas Nikolett, Köblös Edina, Nagy Rétemé Sulyok 
Renáta, Olasz Anna, Olasz Janka, Olasz Csaba, Sza­
bó Ágnes Beatrix, valamint Szentes-Bíró Mirella, 
Zsótér Noémi, a diákmunkások és ifjú önkéntesek. 
Ezen felül a Mindszenti Kulturális Központnak, és a 
Mindszenti Sport Club Sport Egyesületnek is köszö­
net a segítségért, melyet a táborhoz nyújtottak.

Csernák Lajos

MEGHÍVÓ

§§ Mindszent Város Önkormányzata 
és a Mindszenti Római Katolikus 

Egyházközség 
szeretettel meghívja Önt és kedves családját

Államalapító Szent István királyunk 
ünnepe alkalmából 

2016. augusztus 20-án 
megrendezésre kerülő programjaira 

9 órától Ünnepi szentmise és új kenyér szentelése 
ezt követően

Megemlékezés a Szent István szobornál
Ünnepi beszédet mond: Zsótér Károly polgármester 

közreműködik: Városi Vegyeskar,
Pribék András pékmester 

Helyszín: Római Katolikus Templom kert 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk ünnepségünkre, 

valamint az azt 10 órától követő 
Tisza parti programokra! M.V.O.

120 ÉVIG MÉG FENNTARTHATÓ 
A NYUGDÍJRENDSZER

Előreláthatólag további húsz évig még fenntartha­
tó a nyugdíjrendszer - áll a Magyar. Nemzeti Bank 
(MNB) tanulmányában, amelyet az augusztus 9-i 
számában közölt a Magyar Idők.
A szakma és a jegybank szakértői is egyetértenek 
azzal, hogy az állami nyugdíjrendszer legalább a 
következő húsz évre stabil, ebben az utóbbi évek 
kormányzati intézkedései is szerepet játszottak. 
Ugyanakkor a mostani fiatalok öreg korát sok bi­
zonytalanság övezi és az sem mindegy, hogy mire 
lesz elég az a nyugdíj, amelyet az ellátórendszer né­
hány évtized múlva biztosítani tud - közli a napilap. 
A Berki Tamás, Palotai Dániel és Reiff Ádám által 
készített kutatás célja az volt, hogy modellezéssel 
mérje fel a meglévő állami nyugdíjellátás fenntart­
hatóságát, látva a most is ismert népesedési fo­
lyamatokat. Márpedig ezek évek óta a társadalom 
idősödése felé mutatnak, mind több lesz az egyre 
tovább élő nyugdíjas, akiknek az ellátását egyre ke­
vesebb aktív korú dolgozónak kellene biztosítania. 
Magyarországon az 1990-es évek elején 1,4 millió 
volt a 65 éves és idősebb népességlétszáma, 2011- 
ben pedig már 1,7 millió főt számlált a korcsoport, 
arányuk a népességben 13-ról 17 százalékra nőtt 
- mondta a Magyar Időknek Nagy Csaba, az OTP 
Nyugdíjpénztár ügyvezető igazgatója.
A szakmai számítások szerint 2030-ra 2,1 millióan 
lesznek ebben a korsávban, arányuk közel lesz a 24 
százalékhoz, 2060-ra pedig 2,6 millió fő lehet 65 év 
felett, ami már nagyjából a teljes lakosság harma­
dát jelenti.
Horváth Gyula, az Aegon pénzügyi vezérigazgató­
helyettese szerint jelenleg "kegyelmi állapot van", 
mivel nemcsak egyensúlyban van a rendszer, ha­
nem a 2020-as években akár többletben is lehet­
nek a befizetések. Ezt a pénzt kell most félretenni 
és megtakarítani, hogy ki lehessen pótolni a 2040 
utáni időszakban a hiányt. Ez azonban a tanulmány 
szerint kevés, a hosszú távú fenntarthatósághoz a 
GDP 1,5 százalékát kitevő, a nyugdíjrendszeren kí­
vülről jövő, vélhetően adópénzekre lesz szükség - 
mondta.

Forrás: hirado.hu

ÉRETTSÉGIZZEN ESTI TAGOZATON

a Budakalász Gimnázium 
Mindszenti Tagintézményében.

Tájékoztatás és beiratkozás előzetes egyeztetés után 
Bagitáné Szécsényi Mária tagintézmény-vezetőnél: 

30/350-11-73; 30/231-24-34 M.V.O.
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IAZ ÖSSZEFOGÁSBAN REJLIK 
A MEGYE EREJE

A Rádió 7 augusztus 9-i Napraforgó műsorában 
több Csongrád megyét érintő kérdést vitatott meg 
Égető Réka műsorvezető Kakas Bélával, a Csong­
rád Megyei Közgyűlés elnökével.

A témák ugyan szerteágazóak voltak, hiszen be­
szélgettek a terület- és településfejlesztés lehető­
ségeiről, egy exkluzív képzőművészeti gyűjtemény­
ről, valamint a Szent István Nap ünnepléséről is, 
de mindegyiknél előkerült valamilyen formában az 
összefogásban rejlő erő.
A fejlesztések terén két nagy csoportot érintettek. 
Az első volt a Csongrád megyét érintő TOP-ok. Ezek 
esetében mintegy 29 milliárd forint hívható le a me­
gye települései számára, amelyből többek között 
intézmények energetikai korszerűsítése, gazdaság- 
fejlesztő intézkedések, valamint munkahelyteremtő 
kezdeményezések valósulhatnak meg.
Egy másik nagy lehetőség rejlik a határon átnyúló 
projektekben, amelyek Romániával és Szerbiával 
való közös munkát eredményeznek. Mintegy 300 
millió euró rejlik ezen projektekben (ebből 75 mil­
lió Romániával, míg a többi a Vajdasággal történő 
együttműködés eredményeként hívható le), és utak 
megújulása, környezetvédelmi és katasztrófavé­
delmi intézkedések, illetve kulturális „cserekereske­
delem" valósulhat meg általuk.
A műsor során nem mehettek el szó nélkül a Csong­
rád megyére, illetve egész Magyarországra neheze­
dő migrációs nyomás mellett. Kakas Béla épp ezért 
felhívta a figyelmet arra, hogy október 2-án min­
denkinek el kell mennie szavazni, az országnak ki 
kell nyilvánítania akaratát, hallatnia kell hangját. 
Megjelent „Rejtett Kincsek" címmel a Csongrád Me­
gyei Önkormányzat képzőművészeti gyűjteményét 
bemutató exkluzív album. Ennek előzménye, hogy 
a megyei önkormányzat kiköltözött korábbi szék­
házából, e költözés közben szembesültek az ön- 
kormányzat több évtizedes gyűjtőmunkának ered­
ményével. A műalkotások egy része visszakerült a 
kormányhivatal Rákóczi téri épületébe, de a Magyar

Államkincstárnál, illetve az új megyeházi székház­
ban, a Belvedere-palotában is láthatóak a festmé­
nyek és szobrok. Kakas Béla elmondta, céljuk, hogy 
a gyűjtemény egy részét országosan is be szeret­
nék mutatni kiállításokon, illetve reprezentatív célo­
kat szolgál az album is, amit hivatalosan szeptem­
berben mutatnak be.
Augusztus 20-áról is szó esett. A megyei ünnepsé­
get Ópusztaszeren rendezik meg, ahova a megye 
összes településéről érkeznek a küldöttségek, hogy 
bemutassák saját értéktárukat, legyen az kulináris, 
képzőművészeti, vagy valamilyen népi sajátosság. 
Ezzel egy olyan különleges seregszemlének lehet­
nek tanúi a kilátogatok, ami talán soha ilyen formá­
ban nem valósult meg.

ÉR.

Augusztus 20-~jT
Mind szent Város Önkormányzata, I >
a Mindszenti Sport (Mai) Sportegyesüket 
és a Mindszenti Knétnráéis Sí őzpont ifőzős rendezvénye

Reggel 09 órától
SZENTMISE ÉS KENYÉRSZENTELÉS
Római Katolikus Templom
Beszédet mond: Zsótér Károly polgármester

Délelőtt 10 órától 
MINDSZENTI T1UATLON

Megnyitó a strandon, majd:

futás - %aié$pározá$ - evezés
Délidőben (11-13 óra között) „Jó ebédhez szól a nóta"

Váriné Hérány Zsuzsa és Kenéz Mária énekesek közreműködésével

Délután 1.5 őrstől a köszöntőt követően

MINDSZENTI TISZVPUITI SPOIITI ESZIIVÁL
Pfóőáűd tgí, próGáéja %i Őu ist

Színpadi bemutatók:

& Aerobic 
& Karate 
& Kickbox97.6-107,0-96^

eiOMENAMU
Szilver TSE bemutatója 
Taekwondo
T-Tapp (pilates és jóga egyvelege) 
Ugrókötelezés 
Zafír hastánccsoport 
Zumba

í>
4>

fc 
*,
*> 
i> 
fc 
t> 
fe 
&

> Közőoh: JO°- - /9® strandtárÉat, /5-fi -17— (katnoty átépítő verseny mmmm

Este 2115 „ÉLŐKÉP" a Tiszán

21M Tűzijáték
22 órától fellép

ZOLTÁN ERIKA
Infó: 30/63-63-096

Asztalitenisz 
Horgászat 
íjászat 
Lábtenisz 
Lovaglás 
Petanque 
Strandfoci 
Strandkézi 
Strandröplabda 
Túrakenu és túrakajak 
Sakk

VÁSÁROSOK és UGRALOVAR

APRÓHIRDETÉSEK, GVÁSZHIRDETESEK, 
KERETES HIRDETÉSEK FEfcVÉTEfcE: 

o 06 (62) 220-785-ös íelefonszómon/ 
mindszeniihirefel@gmail.com e-rnaií címen

Következő lapszámunkban 
2016. augusztus 23-án (kedd) 17 ó 

beérkezett kirdetéseket 
tudjuk megjelentetni.
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I VIDÁM DÉLUTÁN A LOVASOKNÁL

Mintegy 50 fő részvételével családi napot szerve­
zett a Mindszenti Lovas Klub. A település lovas pá­
lyáján fiatalok és felnőttek egyaránt összegyűltek, 
hogy jól érezzék magukat.

;* í*. S

■SÜ

isam

Csatordai Lajos, a klub elnöke elmondta, az össze­
jövetelt július 23-án tartották. A cél az volt, hogy a 
tagok és családjaik kikapcsolódjanak és jól érezzék 
magukat. Ez sikerült is, a délután vidám hangulat­
ban telt.
A programok között főzés, sütés, lovagoltatás és 
sétakocsikázás egyaránt szerepelt.
A rendezvényen értékelték az elmúlt időszakot, va­
lamint szó esett a jövőbeli tervekről is. Október 8-án 
Mindszenten szervezik meg az idei C-kategóriás 
Bajnokavató Fogathajtó döntőt - jelenleg erre ké­
szül nagy erőkkel a klub.
A részletekről későbbi lapszámunkban számolunk
be.

Megyeri József

IA VISSZAFIZETÉS MIKÉNTJE

A Mindszenti Víziközmű Társulat 1500 lakáskassza 
szerződés zárolását oldotta fel május végén, június 
elején a település szennyvízberuházásához befize­
tett érdekeltségi hozzájárulásokról. Ezen szerződé­
sek mindegyike 2085 forintos havi részlet befizeté­
sét tartalmazta 96 hónapos futamidővel. A feloldott 
1500 szerződés esetében a szerződő lakos teljesí­
tette a befizetést rendben.
Majd érkezett a Fundamenta Lakáskassza Zrt.-től 
e9V tájékoztató levél a lakosság részére, mely há­
rom választási lehetőséget jelölt meg a befizetett 
összeg sorsára. Akik tovább akarták vinni az össze­
get hitelfelvétel vagy víziközmű felújítás irányába, 
jelzéssel lehettek, akik viszont a visszafizetést vá- 
!asztották, azoknak nem volt teendőjük. így a július 
31-ig jelzéssel nem élők esetében ez utóbbi verziót 
vették alapul.

A Társulatot a Fundamenta e héten tájékoztatta ar­
ról, hogy miután augusztus első napjait megvárták 
az esetleges postázásból adódó késedelmek miatt, 
a napokban nyomtatják az 1500 szerződés eseté­
ben a tájékoztató leveleket. Ezekben tüntetik fel azt, 
hogy mely módon tudja megjelölni a lakos a bank­
számlára történő utalás vagy cím megadásával a 
készpénzes kifizetés lehetőségét. A készpénz kifi­
zetés díja 2000 Ft, ezt levonják az összegből.
Hevesi István, a társulat elnöke arra kér mindenkit, 
hogy legyenek még egy kicsit türelemmel, hiszen a 
Fundamenta vállalta, hogy ezen szerződések ese­
tében szeptember közepéig elvégzi a kifizetést. Te­
hát ne töltsenek ki előre nyomtatványokat a sürge­
tés érdekében, ugyanis a soronkívüliség kérése egy 
6500-7000 forintos levonást jelent. Ha esetleg ki is 
töltik a közkézen forgó bejelentő lapot, akkor a so­
ronkívüliséget ne kérjék.
A főprobléma az, hogy kevés és lassú tájékoztatást 
ad a Fundamenta Lakáskassza Zrt., a jövő héten 
várható tájékoztató levél pontos tartalma sem is­
mert. A Vízi közmű Társulat éppen ezért nem tudott 
biztos tájékoztatást adni eddig, mert az hozzá sem 
jutott el.
Az elnök kihangsúlyozta, hogy az 1500 feloldott 
szerződés azoké, akik befizették az összeget rend 
szerint. Akik törtösszeget fizettek, de a 45 ezer fo­
rintos működési költséget ez a befizetés meghalad­
ta, ott a Víziközműhöz visszaérkező összeget ezzel 
csökkentve fizetik ki a lakosoknak. Ez az eljárási 
mód még kidolgozás alatt áll.
A későbbi lejáratú szerződések esetében már is­
mert lesz az intézési mód, így azok akkor gördülé­
kenyebben haladnak majd.
Aki lakáskassza szerződés nélkül a Vízi közmű Tár­
sulat felé fizetett, azoknak a társulat felé kell bead­
ni kérelmüket az ügyfél neve, a cím és a befizetett 
összeg megjelölésével, illetve annak feltüntetésé­
vel, hogy hová kéri a 45 ezer forinttal csökkentett 
összeg visszautalását.
„Semmi mást nem kérek a lakosságtól, csak türel­
met. Azzal bíztak meg bennünket, hogy vigyázzunk 
a pénzükre. A pénzük megvan. Legyenek türelem­
mel!" - kérte az elnök. Rámutatott, hogy a sürge­
téssel és esetleges soronkívüliség kérésével 6500- 
7000 forinttól eshetnek el a lakosok.

Munkatársunktól

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetemet fejezem ki a magam és a szülők nevé­
ben a mindszenti Polgármester Úrnak és a Tisztelt 
Képviselőtestületnek, hogy 175000 Ft-os támoga­
tásukkal lehetővé tették a kitűnő tanulók eljutását a 
Fővárosi Nagycirkuszba és Állatkertbe.

Vidd Mihályné szervező
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I AUGUSZTUS 21-ÉN INDUL 
A SZEZON

Habár az előző idényben a Csongrád megyei lab­
darúgó I. osztály 15. helyén végzett a Mindszenti 
SC és ezzel kivívták a bennmaradás jogát, mégis a 
megyei II. osztályban kezdik az új szezont. A csapat 
első mérkőzését augusztus 21-én játssza idegen­
ben.
Az elmúlt idényben a megyei I. osztályban szereplő 
mindszenti labdarúgó csapat a 2016/17-es szezont 
a megyei II. osztályban kezdi meg. A döntést a ve­
zetőség és a játékosok közösen hozták meg.
A megyei második vonalban a bajnokság augusz­
tus 21-én kezdődik meg. A Mindszenti Sport Club 
SE idegenben kezdi meg a szereplést, vasárnap 17 
órakor Tömörkényre látogat a gárda.
Az első hazai mérkőzést augusztus 27-én, szom­
baton 17 órától játssza az együttes, a Balástyával 
csapnak össze akkor Antal Ferenc fiai.
Az őszi sorsolás a következőképpen alakult a gárda 
számára:

2016. 08. 21. 
2016. 08. 27. 
2016. 09. 03. 
2016. 09. 10. 
2016. 09. 24. 
2016. 10.01. 
2016. 10. 08. 
2016. 10. 15. 
2016. 10. 22. 
2016. 10. 29. 
2016. 11. 06. 
2016. 11. 12. 
2016. 11. 20. 
2016. 11. 26.

Tömörkény - Mindszent 
Mindszent - Balástya 
Apátfalva - Mindszent 

Mindszent - Deszk 
Makó II. - Mindszent 

Mindszent - Móra városi Kinizsi 
St. Mihály - Mindszent 
Mindszent - Kiszombor 

Nagymágocs - Mindszent 
Mindszent - Üllés 
Csengele - Mindszent 

Mindszent - Zsombó 
Csanytelek - Mindszent 
Mindszent - Székkutas

szcs

MINDSZENTI MAGAZIN A RÁDIÓ 7-BEN!
Hallgassa Ön is a Mindszenti magazint a Rá­
dió 7-ben, augusztus 26-án, pénteken 13 óra 
15 perctől! Műsorunkban beszámolunk arról, 
hogyan ünnepelt a település augusztus 20- 
án, valamint arról is szó esik, hogy hamaro­
san kezdődik a tanév a Mindszenti Általános 
Iskolában. Azzal is foglalkozunk, hogy családi 
napot tartott a helyi horgászeovesület. Tart­
son Ön is velünk a 97,6, a 
96.8 és a 107.0-s Mhz-n, 
ahol mindennap hallhat 
friss információkat Mind­
szent életéről! 97,6-107,0-96;

■ VADBALESET - KI FIZET?

Július végétől augusztus közepéig, végéig tart az 
őzek násza. Az autósok, a motorosok ilyenkor foko­
zott vadveszélyre számíthatnak, az állatok napköz­
ben is hirtelen feltűnhetnek az utakon.
A Kossuth Rádió Napközben című műsora arról ké­
szített összeállítást, hogy hogyan lehet elkerülni a 
vadbalesetet, mi a teendő, ha mégis ütközünk egy 
vaddal, mit térít a biztosítás, és mit tehetnek a va­
dásztársaságok a megelőzés érdekében.
Július végén megkezdődött az őzek násza. Augusz­
tus második feléig fokozott vadveszélyre számít­
hatnak az autósok, motorosok az országutakon. Az 
állatok ilyenkor nem csak este, éjjel és hajnalban, 
hanem napközben is hirtelen feltűnhetnek az uta­
kon. Egy-egy vaddal való ütközés jobb esetben sze­
mélyi sérüléssel nem, „csak" komoly anyagi kárral 
jár.
Magyarországon az őzállomány 350-360 ezer pél­
dány. Az ország teljes területén élnek őzek, de ve­
szélyeztetettebbek az alföldi régiók, ahol intenzív 
mezőgazdasági termesztés folyik, tájékoztatott 
Kovács Gábor, az Országos Magyar Vadászkamara 
főmunkatársa.
Ha felbukkan az úton a vad, nem szabad rángat­
ni a kormányt. Ha nem kerülhető el a baleset, in­
kább egyenesen haladva történjen, mert az oldalra 
rántott autóval nekimehetünk egy szembejövőnek, 
vagy árokba hajthatunk.
Székely Gyula autóvezetés-technika tanár alapsza­
bálynak nevezte, hogy minden őznél kisebb vad - 
róka, nyúl, borz, macska stb. - esetén ne húzzuk el 
a kormányt, csak fékezzünk. A sebességet azonban 
minden olyan helyen, útszakaszon, illetve időjárási 
viszonyok között csökkenteni kell, ahol és amikor 
vad jelenhet meg az úton.

Nem minden biztosítás fedezi a vadkárt
A szakember felhívta a figyelmet arra is, hogy a 
kötelező biztosítás nem fedezi a vaddal való ütkö­
zésből fakadó károkat, csak a casco, és azon belül 
is a teljes körű casco biztosítás. Németh Péter az 
autósoknak azt javasolta, ellenőrizzék a cascójukat, 
hogy van-e benne vadkárra vonatkozó kitétel.
A szakember szerint arra nem érdemes számítani, 
hogy a vadásztársaságok megtérítik a kárt, mert 
rendszerint elég körültekintően járnak el a veszélyt 
jelző táblák kihelyezésével, illetve különböző tere- 
lőkkel, hogy a vad nem futhasson ki az útra.
A vadveszélyre figyelmeztető táblákat kihelyezését 
a vadásztársaságok kérelmezik az útkezelőtől. He­
lyenként vadriasztó sípokat, prizmákat is alkalmaz­
nak, de a tapasztalat szerint azok csak ideig-órá- 
ig működnek, hosszú távon nem jelentenek tartós 
megoldást, mert a vadak megszokják őket.

Forrás: hirado.hu
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ORSZÁGOS NÉPSZAVAZÁS 2016.

Tájékoztatom településünk választópolgárait, hogy 
amint arról az országos médiumokból már bizonyára 
tudomást szereztek, Magyarország Köztársasági Elnö­
ke a 233/2016. (VII. 5.) KE határozatával 2016. októ­
ber hó 2. napjára (vasárnapra) tűzte ki a köznyelvben 
„kvóta referendumként” emlegetett országos népsza­
vazást.

A népszavazásra bocsátott kérdés:
„Akarja-e, hogy az Európai Unió az Országgyűlés 
hozzájárulása nélkül is előírhassa nem magyar állam­
polgárok Magyarországra történő kötelező betelepíté­
sét?”

* * *

Azt a választópolgárt, aki augusztus 5-én a szavazó­
köri névjegyzékben szerepelt (tehát, aki ezen a napon 
választójogosult volt), a Nemzeti Választási Iroda vá­
lasztási értesítő megküldésével tájékoztatja e tényről, 
illetve az értesítő - ahogyan azt már megszokhattuk 
- tartalmazza a népszavazás időpontját, és azt, hogy a 
választópolgár a lakcíme alapján melyik szavazókör­
ben adhatja le szavazatát. A választási értesítőt legké­
sőbb augusztus 15-ig minden választójogosultnak meg 
kell kapnia. Ha valaki nem kap eddig az időpontig ér­
tesítőt, akkor a Helyi Választási Irodához fordulhat.
Az augusztus 5-e utáni változások (pl. új lakcímre köl­
tözés vagy a választójogosultság megszerzése) esetén 
már a Helyi Választási Iroda fog új értesítőt küldeni az 
adott választópolgárnak.

* * *

Az a választópolgár, aki október 2-án nem a lakcíme 
szerinti településen, de Magyarországon tartózkodik 
és szavazni szeretne, kérheti átjelentkezését annak a 
településnek a meghatározott szavazókörébe, ahol a 
népszavazás napján tartózkodik. Az átjelentkezésre 
irányuló kérelemnek legkésőbb 2016. szeptember 30- 
án 16 óráig kell a helyi választási irodához megérkez­
nie. Az átjelentkezési kérelmet személyesen, levélben 
vagy elektronikus úton (ügyfélkapun, illetve a válasz­
tások elektronikus oldalán keresztül) lehet benyújtani 
a lakóhely szerinti helyi választási irodához. Elektro­
nikus on-line benyújtásra a www.valasztas.hu honlap 
íőoldalán a megfelelő linkre kattintva van lehetőség, 
míg a levélben való beküldésre szolgáló nyomtatványt 
ugyanezen a honlapon a „Gyakran ismételt kérdések” 
menüpontot, majd a „Hogyan szavazhatok, ha a sza­
vazás napján nem vagyok otthon?” kérdést kiválasztva 
lehet letölteni.

* * *

Az a választópolgár, aki október 2-án külföldön lesz, 
de szavazni szeretne, kérheti a külképviseleti névjegy­
zékbe való vételét. A külképviseleti névjegyzékbe való 
Elvétel iránti kérelemnek legkésőbb 2016. szeptember

24-én 16 óráig kell a helyi választási irodához meg­
érkeznie. A külképviseleti névjegyzékbe való felvétel 
iránti kérelmet ugyanolyan módokon lehet benyújta­
ni, mint az előző pontban részletezett átjelentkezési 
kérelmet, azzal a különbséggel, hogy a levélben törté­
nő benyújtáshoz szükséges nyomtatványt a „Gyakran 
ismételt kérdések” menüponton belül a „Milyen ten­
nivalójuk van azoknak a választópolgároknak, akik 
rendelkeznek magyarországi lakcímmel, de külföldön 
szeretnének szavazni?” kérdést kiválasztva lehet letöl­
teni.

* * *

Azon választópolgárnak, akit betegsége, fogyatékos­
sága gátol abban, hogy a szavazókörben személyesen 
megjelenjen, e népszavazás során is lehetősége van 
mozgóurnát igényelni. A mozgóurnát igénylők név­
jegyzékébe való felvétel iránti kérelmet ugyanolyan 
módokon lehet benyújtani, mint az előző pontokban 
részletezett átjelentkezési és külképviseleti kérelmet, 
azzal a különbséggel, hogy a levélben történő benyúj­
táshoz szükséges nyomtatványt a „Gyakran ismételt 
kérdések” menüponton belül a „Ki igényelhet mozgó­
urnát, és hogyan?” kérdést kiválasztva lehet letölteni.

* * *

A népszavazással kapcsolatos legfontosabb kérdé­
sekről a már hivatkozott www.valasztas.hu honlapon 
tudnak tájékozódni. Ezen túlmenően kérdéseikkel a 
Helyi Választási Irodához is fordulhatnak. Az" Iroda 
címe, elérhetőségei: 6630 Mindszent, Köztársaság tér 
31., tel.: 62/527-012, e-mail: jegyzo@mindszent.hu. Az 
Iroda vezetője a jegyző.

Helyi Választási Iroda M.V.Ö.

IJAJJ A MINDSZENTI 
VÉRSZÍVÓKNAK!

Megyeszerte végeztek szúnyoggyérítést a héten. A 
beavatkozások Mindszent térségét is érintették. A 
településen mintegy 500 hektáron irtották a vérszí­
vókat.
Molnár Krisztina, a Csongrád Megyei Katasztrófa- 
védelmi Igazgatóság szóvivője elmondta, a megye 
több településén is végeztek szúnyoggyérítést a 
hét folyamán. Többek között Mártélyt, Mindszen­
tet, Szegvárt, Székkutast, Röszkét, Kübekházát és 
Deszket is érintették a munkálatok. Mindszent bel­
városában és külterületein mintegy 500 hektáron 
végeztek légi kémiai beavatkozást.
A szúnyoggyérítés jelenleg a kilencedik hetében jár. 
A szakemberek szerint az irtás várhatóan augusz­
tus 20-ig tart.

Megyeri József
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I GABONÁT ADOMÁNYOZTAK 
A MEGYE GAZDÁI

Idén is gyűjtenek gabonát a Magyarok Kenyere 
program keretein belül, amiből a Csongrád megyei 
termelők sem maradtak ki. Ebben az évben mintegy 
70 helyről érkezett terményfelajánlás, amit augusz­
tus 4-én gyűjtöttek össze Hódmezővásárhelyen, 
Kispál Ferenc, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 
Csongrád megyei elnökének telepén.
2011-ben indult útjára az az országosan és határon 
túlról is támogatott pécsi kezdeményezés, a Ma­
gyarok Kenyere Program, mely a sok jó szándékú 
magyar ember összefogása által, a nemzeti össze­
tartozást és szolidaritást jelképező eseménysoro­
zattá nőtte ki magát.

—
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A Magyarok Kenyere program fő célja karitatív: a 
rászoruló, határon inneni és túli magyar gyermekek 
támogatása. A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 
stratégiai partnere a Magyarok Kenyere Program­
nak. A Csongrád megyei gazdák Hódmezővásár­
helyen, Kispál Ferenc telepén gyűltek össze, illetve 
hordták össze adományaikat, ami bőven túl haladta 
a tavalyi mennyiséget. Mintegy 70 helyről érkeztek 
felajánlások, és így várhatóan 10-15 tonna búzát 
tudnak összegyűjteni.
A rendszeres felajánlók táborába tartozik Kádár Jó­
zsef, illetve az általa képviselt Csanád és Térsége 
Gazdakör, aminek ő az elnöke. Tíz mázsa búzát ad­
tak össze a térség gazdái, illetve ezt még megtá­
mogatta Makó város önkormányzata azzal, hogy a 
szállításhoz kisbuszt biztosítottak. Már öt éve min­
dig adományoz a gazdakör, hiszen - ahogy Kádár 
József - fogalmazott fontosnak tartják, hogy segít­
senek a rászorulóknak.
A mindszenti Hevesi István családi gazdálkodóként 
ajánlott fel 250 kilogramm búzát, és mint elmond­
ta, nem is kellett gondolkoznia azon, hogy részt 
vállaljon a programban. Több éve rendszeresen a 
felajánlók között van. „Szerintem ez egy nemes cél, 
tehát ameddig terem búza, addig hozzuk."
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- A program kedvezményezettjei idén is a Böjté 
Csaba ferences rendi szerzetes által vezetett erdélyi 
Dévai Szent Ferenc Alapítvány, a kárpátaljai Irgal­
mas Samaritánus Református Gyermekotthon, az 
Oltalom Karitatív Egyesület, valamint a Pécsi Jóté­
kony Nőegylet lesznek. Mellettük a Kamara megyei 
szervezetei által kiválasztott segélyszervezeteknek 
is jut az adományokból, tavaly több mint száz ilyen 
szervezet részesült a felajánlásokból.
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A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Csongrád Me­
gyei Szervezete a tavalyi évhez hasonlóan idén is az 
ÁGOTA Alapítványnak juttatja el a búzát, illetve az 
abból kitermelt lisztet - ismertette Kispál Ferenc, 
Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Csongrád megyei 
elnöke.
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EB BEFOGO ELÉRHETŐSÉGE: 
FEREIMCZI GYÖRGY 

TEL: 06/70-216-8475

Tisztelt Olvasóink!
A Mindszenti hírek 
következő száma

2016. augusztus 26-án
jelenik meg.


